
82.7) проведення аналізу щодо отримання освіти та недискримінації 

дітей (зокрема неблагополучних) трудових мігрантів та вжиття заходів з 

метою подолання проблемних питань за результатами аналізу 

 

За результатами проведеного аналізу стану забезпечення права на освіту 

та недискримінації дітей трудових мігрантів, зокрема з неблагополучних сімей, 

розроблено та реалізовано комплекс заходів, спрямованих на подолання 

виявлених проблемних питань. Адаптація дітей спостерігається на 

задовільному рівні навчальної мотивації та емоційної стабільності. У закладах 

професійної освіти області навчаються 82 здобувачі освіти з неблагополучних 

сімей.  

У кожному закладі функціонує соціально-психологічна служба, до складу 

якої входять практичні психологи та соціальні педагоги. Фахівцями 

проводиться виявлення здобувачів освіти, які потребують особливої уваги, 

здійснюється соціально-педагогічний патронаж, індивідуальні консультації, 

психологічна підтримка, профілактична та корекційна робота. 

Робота з дітьми із сімей, які перебувають у складних життєвих 

обставинах, здійснюється на системній основі та спрямована на створення 

безпечного освітнього середовища, забезпечення соціального захисту та 

належних умов для здобуття освіти, реалізується комплекс заходів, 

спрямованих на соціальний захист, психологічну підтримку та успішну 

інтеграцію дітей із неблагополучних сімей у освітнє середовище та подальше 

професійне життя. 

Особлива увага приділяється питанням адаптації першокурсників, 

формуванню мотивації до навчання та здобуття професії, залученню до 

гурткової роботи, участі у виховних, спортивних та профорієнтаційних заходах. 

Заклади освіти сприяють працевлаштуванню випускників шляхом співпраці з 

роботодавцями області. 

Крім того, здобувачам освіти із числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, та інших соціально вразливих категорій 

забезпечується державна соціальна підтримка відповідно до чинного 

законодавства. 

 


